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КАНДИДАТКУ С
КРИМИНАЛЬНЫМ
ПРОШЛЫМ ХОТЯТ
НАЗНАЧИТЬ СУДЬЕЙ НА
ЗАКАРПАТЬЕ – ШНАЙДЕР

Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПОЛИТИКА

УКРАЇНСЬКИЙ ФІЛОСОФ ВКАЗАВ НА ВИБІРКОВІСТЬ
ІСТОРИЧНОЇ ПАМ’ЯТИ У ПОЛЬЩІ

Український філософ і публіцист Олексій Панич звернув увагу на подвійні стандарти в дискусії навколо
рішення президента Володимира Зеленського присвоїти одному з підрозділів Сил спеціальних
операцій ЗСУ почесне найменування «імени Героїв УПА».

У своєму дописі, як інформує ForUA, Панич розповів про суперечку з польським користувачем
соцмереж, який запитав, чи погодилася б Україна на існування військового підрозділу, названого на
честь формування, яке українці вважають відповідальним за масові вбивства мирного населення.

У відповідь філософ нагадав, що у Польщі вже існує подібний військовий підрозділ — 8-ма дивізія
піхоти Армії Крайової, створена у 2023 році рішенням уряду партії «Право і справедливість» на чолі з
Матеушем Моравецьким.

Панич наголосив, що в Україні не було масштабної негативної реакції на створення цього формування,
хоча участь окремих підрозділів Армії Крайової у вбивствах українського цивільного населення під час
Другої світової війни є добре відомим історичним фактом.

Також він навів приклади інших польських військових формувань, названих на честь діячів, яких в
Україні пов’язують із антиукраїнськими акціями. Зокрема, йдеться про 1-шу Підляську бригаду
територіальної оборони імени Владислава Лінярського «Мстіслава» та 9-й Вармінський
розвідувальний полк імени Зиґмунта Шендзеляжа «Лупашки».

На думку Панича, нинішня хвиля критики на адресу України з боку частини польських політиків та
коментаторів демонструє вибірковий підхід до історичної пам’яти та трактування суперечливих
сторінок минулого.

Нагадаємо, указ президента Володимира Зеленського про присвоєння Окремому центру спеціальних
операцій «Північ» почесної назви «імені Героїв УПА» викликав різку реакцію частини польських
політиків, істориків та громадських діячів.

Підготувала: Ніна Петрович

Герої УПА Армія Крайова Польща

Общее количество просмотров: 90
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ПРОИСШЕСТВИЯ  «КЛЕРК
НАВРОЦЬКОГО ВИМАГАЄ ВИБАЧЕНЬ У
ЗЕЛЕНСЬКОГО ЗА РІШЕННЯ, ЯКЕ НЕ
СТОСУЄТЬСЯ ПОЛЬЩІ» 20:42

СПОРТ  «УКРАЇНА БУДЕ У ПІВФІНАЛІ
ROLAND GARROS: СВІТОЛІНА ТА КОСТЮК
ЗУСТРІНУТЬСЯ У ЧВЕРТЬФІНАЛІ ТУРНІРУ»
10:33

МИР  «БЕЛОРУССКИЙ ДИКТАТОР
ПРИГРОЗИЛ УКРАИНЕ УДАРОМ ПО
«ОЧЕНЬ СЕРЬЕЗНОЙ» ЦЕЛИ» 10:07

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ
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УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

ДО ЗИМИ УКРАЇНІ ПОТРІБНО ЗНАЙТИ ДИПЛОМАТИЧНИЙ
СПОСІБ ДЛЯ ПЕРЕГОВОРІВ З РФ ПРО МИР, – ЗЕЛЕНСЬКИЙ

ЗЕЛЕНСЬКИЙ: УКРАЇНА ХОТІЛА Б ОТРИМАТИ ЛІЦЕНЗІЇ НА
ВИРОБНИЦТВО РАКЕТ ДО СИСТЕМ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ
ОБОРОНИ PATRIOT
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